
 
 
 
 

B E S C H L U S S A U S F E R T I G U N G  

 
 
Umbesetzung in den Ausschüssen und Gremien 
(Referent: Oberbürgermeister Dr. Lösel) 
 
Beratungsabfolge 
 
Sitzung Datum Beschlussqualität 

Stadtrat 16.06.2015 Entscheidung 
 
Antrag: 
 

I. Ausschuss für Sport, Veranstaltungen und Freizeit (SVA): 
1. Frau Stadträtin Dr. Dorothea Deneke-Stoll wird als erste Stellvertreterin für Herrn  
    Stadtrat Markus Meyer berufen. Sie tritt die Nachfolge von Frau Stadträtin Patricia Klein  
    an. 
2. Frau Stadträtin Eva-Maria Atzerodt wird als zweite Stellvertreterin für Herrn Stadtrat Mar- 
    kus Meyer berufen. Sie tritt die Nachfolge von Frau Stadträtin Dr. Dorothea Deneke- 
    Stoll an. 
 

II. Kommission für Brand- und Katastrophenschutz sowie Rettungswesen (BKR): 
1. Herr Oberstleutnant d. R. Sebastian Stiemke wird als Leiter des Kreisverbindungskom- 
    mandos der Bundeswehr Ingolstadt zum Mitglied der Kommission berufen. Er tritt die  
    Nachfolge von Herrn Oberstleutnant d. R. Julius Grevé an. 
2. Herr Oberstleutnant d. R. Klaus Sterner wird als stellvertretender Leiter des Kreisverbin- 
    dungskommandos der Bundeswehr Ingolstadt zum stellvertretenden Mitglied der Kom- 
    mission berufen. Er tritt die Nachfolge von Herrn Oberstleutnant d. R. Sebastian Stiem- 
    ke an. 

 
III. Kommission Soziale Stadt für das Piusviertel (SozStP): 

1. Herr Josef Deichler wird als Vertreter des Wandervereins Pius Ingolstadt e. V. zum Mit- 
    glied der Kommission berufen. Er tritt die Nachfolge von Herrn Dieter Söll an. 
2. Frau Monika Stroetges wird als Vertreterin der Initiative „Nachbarschaftshilfe Nette  
    Nachbarn“ zum Mitglied der Kommission berufen.  

 
IV. Kommission für Seniorenarbeit (SK): 

Frau Lieselotte Winkelmeyr wird als Vorsitzende der Seniorengemeinschaft 
Gerolfing/Dünzlau zum Mitglied der Kommission berufen. Sie tritt die Nachfolge von 
Herrn Arthur Schuller an. 

 
V. Bezirksausschuss Nord-West - II  

Als Nachfolger für Herrn Dieter Söll wird Herr Mehmet Uzunhan in den Bezirksausschuss II – 
Nordwest  berufen.  



 
VI. Bezirksausschuss Mitte – I  

Als Nachfolger für Herrn Hilmar Rosenkranz wird Herr Wolfgang Lang in den Bezirksaus-
schuss I- Mitte berufen.  
 

VII. Bezirksausschuss Süd – X  
Als Nachfolger für Herrn Richard Helmut Thalmeier wird Herr Sören Michael Stötter in den 
Bezirksausschuss X – Süd – berufen.  

 
 
Beschluss: 
 
Stadtrat vom  16.06.2015 

Mit allen Stimmen: 
Entsprechend dem Antrag genehmigt. 
 
 
 


